



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В Новосибирской области возбуждено уголовное дело по факту оказания услуг, не отвечающих требованиям безопасности, в результате чего в бассейне погиб ребенок



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области возбуждено уголовное дело по факту гибели ребенка в бассейне «Заря» по признакам преступления, предусмотренного ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности, повлекшее смерть малолетнего). По данным следствия, 4 декабря 2014 года в бассейне «Заря», расположенном в Ленинском районе города Новосибирска, занимались 8 детей. Тренер группы в момент начала занятия отвлеклась на другого ребенка, а в это время 9-летний мальчик стал тонуть. Мальчика поднял на поверхность один из взрослых, однако тот был уже без сознания. В состоянии клинической смерти ребенок доставлен в медицинское учреждение, где скончался. В ходе следствия будет выполнен исчерпывающий комплекс мероприятий, направленных как на выяснение всех обстоятельств произошедшего, так и на



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

выявление причин и условий, способствовавших совершению преступления. В настоящее время проводятся следственные действия, изучается служебная документация, регулирующая безопасность в бассейне, устанавливается конкретный круг лиц, причастных к смерти ребенка. Расследование уголовного дела продолжается.

10 Декабря 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/886776>